



Песни сменились танцами и хороводами

Вечерки с «Позитивом»

Студенческий клуб «Позитив» Могилевского государственного университета продовольствия не сидит сложа руки. Недавно ребята решили организовать межвузовское мероприятие. Инициативу поддержало и руководство МГУПа, и БРСМ, а Могилевский государственный университет имени Аркадия Кулешова и Белорусско-Российский университет с радостью откликнулись на предложение поучаствовать в фольклорно-этнографическом конкурсе «Студенческие вечерки».

Визитка «Давайте познакомимся» включала в себя представление пары от каждого вуза на белорусском языке с кратким рассказом о себе и презентацией новых имен — старобелорусских, с уточнением их фольклорного значения. Следующий этап — слайд-конкурс «По родным местам», в котором ребята должны были угадать как можно большее количество фотографий с изображением памятных мест, архитектурных и природных памятников родной Беларуси.

...Конкурс «Невеста с приданым» выяснял, кто из девушек лучшая рукодельница. Этап оказался не из простых: пары должны были при помощи стеглера, скотча и иголки с ниткой из лоскут-

ков ткани «сшить» своеобразное приданое для невесты. Но и здесь студенты проявили все свое умение и смекалку: какие же оригинальные вещи у них буквально за пять минут получились!

Нелегко пришлось жюри при подведении итогов. Учитывалось все: и умение импровизировать, и артистичность, и оригинальность, и юмор. В итоге номинация «Гаспадар и гаспадыня вячорак» было присвоено Антону Дымару и Наталье Дрогольчук из МГУПа, «Самой веселой парой» были признаны Дмитрий Евменчиков и Юлия Вильчинская из Белорусско-Российского университета, а «Самая самобытная пара» — Ян Василевский и Екатерина Шилягова из МГУ.

Алеся ТАПСТОВА, «ЗН», фото автора